Протокол заседания Совета директоров № __

Открытого Акционерного Общества

«Ейский станкостроительный завод»

Место проведения : ОАО «Ейский станкостроительный завод».

Дата проведения : 3 мая 2012 года.

Время проведения : 14-00 час.

Члены Совета директоров, присутствующие на заседании:

Белан В.И., Кулинский А.Д., Чижов А.В. – письменное мнение, Цхварадзе Б.У. – письменное мнение, Филиппов И.М. – письменное мнение, Габисония Д.Ч. – письменное мнение.


В соответствии с п. 2  ст. 68 Федерального Закона «Об акционерных обществах» кворум для проведения заседания Совета директоров имеется. Совет директоров правомочен принимать решения по вопросам повестки дня.

Повестка дня заседания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, распределение прибыли и убытков (в т.ч. дивиденды) за 2011 год.

2. Об оплате услуг за проведение аудиторской проверки финансовой деятельности общества за 2011 год аудиторской фирмой ГУП Краснодарского края «Центр аудита и контроля».

По вопросу № 1 повестки дня заседания: 

Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, распределение прибыли и убытков (в т.ч. дивиденды) за 2011 год.

Слушали:

 
Информацию генерального директора ОАО «Ейский станкостроительный завод» Кулинского А.Д.


Предлагаю рекомендовать акционерам ОАО «Ейский станкостроительный завод» утвердить годовой отчет, оставшуюся в распоряжении ОАО прибыль в сумме 812 тыс.руб. направить  на модернизацию и ремонт основных средств, освоение новой продукции, содержание социальной сферы, погашение задолженности, оформление документов по земле.

Решили:


Рекомендовать участникам годового общего собрания акционеров ОАО «Ейский станкостроительный завод» утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в т.ч. отчет о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) Общества.

Полученную за 2011 год прибыль в сумме 812 тыс.руб. направить на модернизацию и ремонт основных средств, освоение новой продукции, содержание социальной сферы, погашение задолженности, оформление документов по земле.

Дивиденды за 2011 год не выделять.

Голосовали :  ЗА – 5 чел.



     ПРОТИВ – 1 чел.



     ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ – нет

По вопросу № 2 повестки дня заседания: 

Об оплате услуг за проведение аудиторской проверки финансовой деятельности общества за 2011 год аудиторской фирмой ООО «ЦАКЭ» г. Краснодар

Решили:

Оплатить аудиторской фирме ООО «ЦАКЭ» 90000 (девяносто тысяч) рублей за проведение проверки финансовой деятельности Общества за 2011 год.

Голосовали :  ЗА – 5 чел.



     ПРОТИВ –  1 чел.



     ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ – нет

Председатель Совета директоров

     


В.И. Белан

ОАО «Ейский станкостроительный завод»
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